

Gdańsk, dnia 25 kwietnia 2023 r.

DAZ-Z.272.27.2023

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego z zastosowaniem procedury właściwej dla zamówienia o wartości równej lub przekraczającej progi unijne, o jakich stanowi art. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022 r. poz. 1710 ze zm.) [zwanej dalej także „ustawą Pzp”], tj. postępowania prowadzonego w **trybie przetargu nieograniczonego** na podstawie art. 132 ustawy Pzp, pn. **Wykonanie badania ewaluacyjnego pt. „Ocena wsparcia działalności B+R oraz wsparcia konkurencyjności, innowacyjności i internacjonalizacji MŚP w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020”**

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców.

Niniejsze odpowiedzi na pytania stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i stają się wiążące dla Wykonawców przy opracowaniu ofert.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że **termin i godzina składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.**

Pytanie nr 1

Zgodnie z OPZ Zamawiający oczekuje, że Wykonawca w swojej ocenie wykorzysta studia przypadków. Czy w związku z tym metodę studiów przypadku należy traktować jako obowiązkową?

Odpowiedź na pytanie nr 1

W rozdziale III.5 Metodyka badania Opisu Przedmiotu Zamówienia (OPZ) Zamawiający wskazał, że w koncepcji badawczej, oprócz desk research oraz metod ilościowych, należy wykorzystać metody jakościowe. Studia przypadków są wymienione jako przykład metody jakościowej i nie są one traktowane przez Zamawiającego jako metoda obowiązkowa.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający przekaze Wykonawcy dane potrzebne do realizacji badań terenowych wśród grantobiorców (przynajmniej nazwa podmiotu oraz mail/telefon)?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający w ramach realizacji ewaluacji przekaze Wykonawcy potrzebne dane kontaktowe do grantobiorców w ocenianych działaniach Regionalnego Programu

Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020 (RPO WP), które są konieczne do przeprowadzenia badań terenowych (przynajmniej nazwę podmiotu, e-mail, telefon).

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający przekaze Wykonawcy dane potrzebne do realizacji badań terenowych wśród ostatecznych odbiorców wsparcia w postaci instrumentów finansowych (przynajmniej nazwa podmiotu oraz mail/telefon)?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający w ramach realizacji ewaluacji przekaze Wykonawcy potrzebne dane kontaktowe do ostatecznych odbiorców wsparcia (dotyczy instrumentów finansowych) w ocenianych działaniach RPO WP, które są konieczne do przeprowadzenia badań terenowych (przynajmniej nazwę podmiotu, e-mail, telefon).

Pytanie nr 4

Jakiego rodzaju podmioty są grantobiorcami w projekcie „Invest in Pomerania”?

Odpowiedź na pytanie nr 4

Grantobiorcami w projekcie „Invest in Pomerania” są podmioty z sektora MŚP.

Pytanie nr 5

Zgodnie z informacją zawartą w OPZ w projekcie „μGranty B+R dla przedsiębiorstw” przewidziano udzielenie grantów B+R dla 50 przedsiębiorstw. Czy Zamawiający dysponuje informacją na temat rzeczywistej liczby udzielonych grantów?

Odpowiedź na pytanie nr 5

Według stanu na połowę kwietnia br. w ramach projektu „μGranty B+R dla przedsiębiorstw” zostało podpisanych z przedsiębiorcami 95 umów na udzielenie grantów B+R, z których 26 zostało już rozliczonych.

Pytanie nr 6

Zamawiający w OPZ pisze: „W przypadku metod ilościowych (ankieta wśród beneficjentów i partnerów w projektach o charakterze systemowym – Działanie 2.3 i 2.4...)”. Czy Zamawiający oczekuje realizacji badań ankietowych wśród partnerów projektów z działań 2.3 i 2.4. Ich liczba była niewielka. Czy Zamawiającemu chodziło o badania ankietowe wśród grantobiorców w projektach systemowych?

Odpowiedź na pytanie nr 6

Ze względu na specyfikę projektów realizowanych w ramach Działań 2.3 i 2.4 RPO WP (systemowy charakter, w którym wsparcia na rzecz przedsiębiorstw udzielają w jednym projekcie różne instytucje otoczenia biznesu), Zamawiający oczekuje uwzględnienia w badaniu ankietowym, oprócz beneficjentów wiodących, również partnerów w tych projektach.

Ponadto, w rozdziale III.5 Metodyka badania OPZ Zamawiający wskazał, że metody ilościowe mają odnosić się zarówno do partnerów w projektach w Działaniach 2.3 i 2.4 RPO WP, jak również grantobiorców w Osiach Priorytetowych 1 i 2 oraz w Działaniu 13.1 RPO WP. W badanej interwencji RPO WP realizowanych jest 5 projektów grantowych. Jeden projekt prowadzi Excento Sp. z o.o. (spółka celowa Politechniki Gdańskiej) w Poddziałaniu 1.1.1 RPO WP, a cztery projekty realizuje Agencja Rozwoju Pomorza S.A. w Działaniach 2.3 i 2.5 oraz Poddziałaniach 2.4.1 i 13.1.1 RPO WP.

Pytanie nr 7

Zwracam się o udzielenie informacji o kwocie, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia.

Odpowiedź na pytanie nr 7

Zamawiający przeznacza na sfinansowanie niniejszego zamówienia kwotę 500 000,00 zł brutto.

Pozostałe zapisy w dokumentacji pozostają bez zmian.



Przewodniczący Komisji Przetargowej